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Problemas resueltos de electroquimica.




1. {Qué se entiende por electroquimica?

» Es el estudio de la interconversion de la energia quimica y
la energia eléctrica realizada en pilas voltaicas y en las
cubas electroliticas.




2. Explique éQué es un electrolito y un no
electrolito?

» Un electrolito es toda sustancia que en solucion acuosa o
fundida conduce corriente eléctrica.

» Un no electrolito es una sustancia que en solucion acuosa
no produce corriente eléctrica.

No Electrolitos Electrolitos

Fuertes Débiles
CIZHZZOII NaCl, HCl CHB-COOH
CO NaOH HgC 1;.
CEH:SOH H2504 NH:I{'}H
HCHO Naj S0 4 HCN




3. Indique écoOmo viene dada una Fuerza

electromotriz?

« Una fuerza electromotriz o FEM viene dada por el paso de
electricidad que interviene en un proceso quimico que es
funcion de la diferencia de potencial existente entre un par

de electrodos en una pila.
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2H* (ac) +2e~ = H,(g)



4. {Qué son celdas electroquimicas, celdas
electrolitica, galvanicas o voltaicas?

CELDAS ELECTROQUIMICAS

Son aquellas en las cuales la energia eléctrica que procede
de una fuente externa provee reacciones quimicas no
espontaneas.

CELDAS ELECTROLITICAS, GALVANICAS O
VOLTAICAS

Son aquellas en las cuales las reacciones quimicas
espontaneas producen energia eléctrica (electricidad) la
cual sale a un circuito eléctrico.



5. éCudles son los constituyentes de una
celda?

- Catodo 1 J
Sin importar el tipo de celda (electrolitica ¢ S
voltaica) se define como el electrodo en el - *— —

cual se produce la reduccion porque
algunas especies ganan electrones. Este
posee carga negativa y a el migran los
iones o cargas positivas.

. Anodo.

Sin importar el tipo de celda (electrolitica 6
voltaica) se define como el electrodo en el

cual se produce la oxidacion porque
algunas especies pierden electrones. Este
posee carga positiva y a el migran los

iones o cargas negativas.
* Puente salino.

Es un tubo con un Puente salino electrolito
en un gel que esta conectado a las dos
semi-celdas de una celda galvanica; el
puente salino permite el flujo de iones,
pero evita la mezcla de las disoluciones
diferentes que podria permitir la reaccion
directa de los reactivos de la celda.

PUENTE SALINO
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Fem + annodo = E,o Qoitodo.
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potencial estandar.
constante de los gases
cales.
temperatura en kelvin (k).
: numero de electrones
ransferidos en la semireaccion.

: constante de Faraday (C/mol).

Q: concentraciones de los
elementos en la semireaccion.
M).
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calcular el potencial del electr
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Destos.
E° = +1, 2593y
Foir\= 2,50

Qc\% = 0,03.(}'\(’6\
L = 25°% =258,15%.
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ente, con la ecuacién de Nernst calculamos el potencial del electrodo:
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